Приложение 1
Схематически построить график функции y=ax+b,  где a и b - параметры
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Приложение 2

Схематически построить график функции y=ax²+bx+c, где a, b и c - параметры
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Приложение 3

Определить по данному графику функции
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Приложение 4
Построение графика функции вида y=f(|x|)
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Приложение 5
Построение графика функции вида  у=|f(x)|
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Приложение 6
[image: image10.jpg]k’ xO u yO‘



    Построение графиков функций вида y=|f(|x|)|
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Приложение 7
Сколько корней имеет уравнение || х | - 2| = а при различных значениях параметра а.

Решим графически: у = || х | - 2| и у = а
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Приложение 8
                                                                                                   При каких значениях параметра а                                     уравнение  4 Ix-aI +2=IxI (1)
1) не имеет корней;     
2) имеет единственный корень;  
3) имеет два корня.


Приложение 9 

Решение уравнения с параметром
Решение. Перепишем уравнение (1) в виде 4Ix-aI=IxI-2 и построим графики функций 
y= IxI-2  и y=4IxI. Отметим, что угол между лучами ВА и ВС прямой, а угол между лучами ОМ и ОN острый.

График функции y=4IxI является графиком функции y=4Ix-aI при а=0. График функции y=4Ix-aI при а≠0 будет получаться сдвигом вправо на а единиц при а>0 и влево на IaI единиц при а<0. При этом вершина острого угла будет оставаться на оси Оx.

а) Два графика не будут иметь общих точек, если вершина острого угла окажется между точками А и С, т.е. уравнение (1) не имеет корней при -2<а<2.

б) Два графика будут иметь единственную общую точку, если вершина острого угла совпадет или с точкой А, или с точкой С, т.е. уравнение (1) имеет единственный корень и при а= -2, и при а=2.

в) Два графика будут иметь две общие точки, если вершина острого угла окажется левее точки А или правее точки С, т.е. уравнение (1) имеет два корня и при а< -2, и при а>2.

Ответ: 

а) при а є (-2;2);

б) при а= -2 и при а=2;

в) при а< -2 и при а>2.

Приложение 10 

Решение уравнения с параметром
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 4 Ix-aI +2=IxI
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Приложение 11 

График функции, содержащей модули
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Построить график функции

y=√x²-2x+1+ √x²-4x+4

Приложение 12
График функции, содержащей модули

Решение 

y=√x²-2x+1+√x²-4x+4= √(x-1)²+ √(x-2)²=

=Ix-1I+ Ix-2I.

Д(y)=R
Метод интервалов

x-1=0 и x-2=0,

1) x<1, то Ix-1I=-x+1, Ix-2I=-x+2;

y= -x+1+ (-x+2)=-2x+3;

2) 1≤ x <2, то Ix-1I=x-1, Ix-2I=-x+2;

y= x-1+ (-x+2)=1;

3)x≥2, то Ix-1I=x-1, Ix-2I=x-2;

y= x-1+ (x-2)= 2x-3.

Построим графики функций на заданных интервалах.

y=-2x+3, x<1;

y= 1, 1≤ x <2;

y= 2x-3, x≥2.

Приложение 13
Область значений функции
При каком значении параметра а минимум

функции y=3x²-2аx-4 равен максимуму 

функции y=3аx²-2аx-8?
Приложение 14 

Область значений функции
Найти область значения функции    у = √ 9 - х².

Приложение 15 

Найти область значения функции
Решение.

Областью определения данной функции являются решения неравенства 9 - х² ≥ 0, т. е. х є [ -3; 3].

Возведя обе части уравнения в квадрат, получаем:

у² = 9 - х².

Очевидно, что графиком данной функции  на [ -3; 3] является верхняя половина окружности  с центром в начале координат и r = 3 
Е(у) = [ 0; 3 ].
Приложение 16
Практическая работа «Рисуем по координатам»
1) IxI=3, -0,5≤y≤0,5;

2) y=0, -3≤x≤3;
3) y=-6, -2≤x≤2;
4) y=6IxI-18, -6≤y≤0;
5) x²+y²=9, 0≤y≤3.
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[image: image20.jpg]OtBer. a) [Ipu a € (— 2, 2); 6) npu a = —2.n. 0pn a = 2;
B) mpu a < —2 u nipm a > 2.



